Тест по ОБЖ
Класс: -------7--------------
Дата: ------------------------

Фамилия: ----------------------------------------------------------------
 Выбрать один правильный ответ из нескольких готовых ответов:

Биосфера – это

А) область существования и  жизнедеятельности всех живых организмов, населяющих   Землю

Б) все воды Земли, находящиеся в жидком, твёрдом и газообразном состоянии

В) самая лёгкая и наиболее подвижная оболочка, которая находится в непрерывном взаимодействии с остальными оболочками Земли

Ответ:-------------------------------
Вписать ответ в отведённом для этого месте

Половодье, зажор, паводок, затор – это виды -------------------------------------------------------------------------------------
Из перечисленных групп инфекционных болезней зачеркнуть неправильный ответ
1. Кишечные инфекции

2. Эпидемии

3. Кровяные инфекции

4. Инфекции дыхательных путей

5. Инфекции наружных покровов

Установить соответствие

Явления:

1.гидрологические

2.метеорологические

Виды:

А) цунами

Б) грозы

В) наводнения

Г) бури

Д) смерчи

Ответ: -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Тест по ОБЖ

Класс: -------5--------------
Дата: ------------------------

Фамилия: ----------------------------------------------------------------
 Выбрать один правильный ответ из нескольких готовых ответов:

Опасная ситуация – это

А) система поведения человека в повседневной жизни

Б) стечение обстоятельств, которое при определённом развитии событий может привести к несчастью

В) обстановка, сложившаяся в результате аварии или опасного природного явления, повлекшая за собой человеческие жертвы, ущерб здоровью людей или природной среде.
Ответ:-------------------------------
Вписать ответ в отведённом для этого месте

Для регулирования дорожного движения используются ---------------------------------------------------------------------------------------------------

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Из перечисленных основных показателей определения состояния погоды зачеркнуть неправильный ответ:
1. Температура

2. Перепад атмосферного давления

3. Засуха

4. Ветер

5. Облачность и осадки

Установить соответствие

Чрезвычайные ситуации:

1. Природного характера

2. Техногенного характера

Виды:

А) землетрясение

Б) взрывы

В) обвалы

Г) химические аварии

Ответ: ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Тест по ОБЖ

Класс: -------6--------------
Дата: ------------------------

Фамилия: ----------------------------------------------------------------
Выбрать один правильный ответ из нескольких готовых ответов:

Бивак – это
А) место для костра

Б) снаряжение похода

В) стоянка туристов

Г) конечная точка маршрута

Ответ:-------------------------------
Вписать ответ в отведённом для этого месте

Для ориентирования на местности используются ---------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Из перечисленных видов походов зачеркнуть неправильный ответ:
1. Водный

2. Активный отдых на природе

3. Лыжный

4. Пеший

5. Велосипедный

Установить соответствие
Вид туризма

1. Дальний

2. Выездной

Место: 

А) остров Сахалин

Б) США

В) Япония

Г) город Москва

Ответ: ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Тест по ОБЖ

Класс: -------8--------------

Дата: ------------------------

Фамилия: ----------------------------------------------------------------
Выбрать один правильный ответ из нескольких готовых ответов:
ЧС техногенного характера – это

А) авария, повлекшая за собой человеческие жертвы

Б) событие, заключающееся в повреждении или выходе из строя устройства, оборудования или сооружения во время его работы
В) Обстановка на определённой территории, сложившаяся в результате аварии или опасного происшествия, и повлекшая за собой человеческие жертвы, ущерб здоровью людей или окружающей среде

Ответ:-------------------------------
Вписать ответ в отведённом для этого месте

Причины пожаров в быту ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Из перечисленных групп дорожных знаков зачеркнуть неправильный ответ
1. Запрещающие

2. Информационные

3. Регулирующие

4. Предписывающие

5. Сервиса 

Установить соответствие
Объекты

1. Радиационно опасные

2. Химически опасные

Предприятия:

А) ядерного топлива

Б) нефтеперерабатывающие

В) изотермические хранилища

Г) атомная электростанция

Ответ: -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Тест по ОБЖ

Класс: -------9--------------

Дата: ------------------------

Фамилия: ----------------------------------------------------------------

Выбрать один правильный ответ из нескольких готовых ответов:

Чрезвычайная ситуация – это
А) совокупность условий и факторов, создающих опасность

Б)  Обстановка на определённой территории, сложившаяся в результате аварии или опасного явления, и повлекшая за собой человеческие жертвы, ущерб здоровью людей или окружающей среде
В) катастрофические природные явления, приводящие к нарушению повседневного уклада жизни, уничтожению материальных ценностей, человеческим жертвам

Ответ: -------------------------------------

Вписать ответ в отведённом для этого месте

Виды ЧС природного характера ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Из перечисленных национальных интересов России зачеркните неправильный ответ

1. Духовная сфера

2. Международная сфера

3. Военная сфера

4. Образовательная сфера

5. Экономическая сфера

6. Внутриполитическая сфера

Установить соответствие
Мероприятия:

1. По защите населения от ЧС

2. По гражданской обороне

Виды:
А) инженерная защита

Б) проведение учений и тренировок

В) постоянная готовность защитных сооружений
Г) аварийно-спасательные работы

Ответ: -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
